



ХАРАКТЕРИСТИКА
Мазяр Марии Анатольевны,
учителя химии

**Нефтеюганского районного муниципального общеобразовательного
бюджетного учреждения «Пойковская средняя общеобразовательная школа № 2»**

Мазяр Мария Анатольевна окончила «Омский Государственный Педагогический университет» по специальности «Естественно-научное образование» в 2021 году.

В данной школе работает с 2021 года учителем химии в 8 - 11-х классах. Имеет учебную нагрузку в количестве 27 часов. С первых дней работы в школе чувствует себя уверенно, на уроках старается реализовать задачи действующих учебных планов и рабочих программ, соответствующих ФГОС ООО и ФГОС СОО.

Результатом профессиональной деятельности учителя являются стабильно высокий уровень предметной обученности школьников. Качество знаний по химии на протяжении 3-х лет имеет положительную динамику (от 79,5% до 84%), успеваемость обучающихся по химии составляет 100 %. Результаты освоения обучающимися образовательных программ подтверждаются также итогами стартовой и Всероссийской проверочной работы по химии в 8-х классах за 2022-2023 учебный год.

На протяжении двух лет Мария Анатольевна является куратором команд-участников различных химических турниров. Среди её обучающихся победители и призеры 2 и 3 степени регионального этапа Всероссийского химического турнира школьников. Команда, куратором которой была Мария Анатольевна, в 2023 году заняла 1 место на региональном этапе турнирно-олимпиадного интеллектуального соревнования Эвристиада «All-химия» и получила возможность представлять Ханты-Мансийский автономный округ -Югру на Всероссийском этапе турнира в городе Москва. По результатам турнира команда «Пчелики» заняла 2 место. В 2023 году Мария Анатольевна подготовила команду «Мимимицинчики» к региональному этапу Всероссийского химического турнира школьников, где ребята заняли 1 место и были приглашены на заключительный этап, который пройдет в городе Новосибирск в марте 2024 года. Воспитанники Марии Анатольевны ежегодно принимают участие в школьном и муниципальном этапах Всероссийской олимпиады школьников, а также в школьном и районном этапах конференции «Шаг в будущее». Совместно с обучающимися педагог ежегодно организует станцию космического путешествия – квеста «Незнайка на Луне» для воспитанников детского сада «В гостях у сказки», на основании плана взаимодействия по обеспечению преемственности. В 2022 году Мария Анатольевна подготовила обучающихся на всероссийский конкурс исследовательских работ «Леонардо», а в 2023 году один обучающийся стал участником Всероссийского конкурса исследовательских работ «Старт в науке».

Мария Анатольевна- классный руководитель 5 класса. Особое внимание она уделяет изучению индивидуальных особенностей учащихся, работает по развитию ученического самоуправления в коллективе, проводит различные классные часы, которые способствуют нравственному, патриотическому и эстетическому развитию детей. Класс принимает активное участие в общественных мероприятиях. Работа строится в тесном контакте с родителями обучающихся. Совместно с обучающимися Мария Анатольевна принимает участие в благотворительных акциях школы и района. Педагог умело сочетает обучение и воспитание на уроке. Она любит детей, знает их психологию и возрастные особенности. Постоянно осуществляет индивидуальный подход к каждому школьнику, проявляя терпение, выдержку, настойчивость, веру в потенциальные возможности ребенка.

Свой опыт регулярно представляет в педагогических сообществах: районных и школьных семинарах, методических объединениях конкурсах профессионального мастерства. В 2022 году провела открытый мастер – класс на муниципальном уровне по

теме «Краски времен года. Педагог предоставляет свои разработки уроков, внеклассных мероприятий, технологические карты уроков для методических сборников, а также принимает участие в обмене опытом на образовательных сайтах. Она является членом предметной комиссии по составлению экзаменационных заданий к промежуточной аттестации, членом жюри школьного этапа конкурса исследовательских работ «Шаг в будущее», экспертом регионального конкурса «Северное сияние». Начиная с 2023 года является региональным куратором по реализации работы окружной региональной инновационной площадки «Турнирное движения как средство формирования функциональной грамотности обучающихся образовательной организации». Также является руководителем муниципального ресурсного центра по развитию естественно-научной грамотности обучающихся. Являясь руководителем команд-участников химических турниров, награждена благодарственным письмом за качественную подготовку обучающихся.

Мария Анатольевна отмечена благодарностью оргкомитета за организацию сверхпрограммной общероссийской предметной олимпиады. Награждена Дипломом за 1 место во Всероссийском конкурсе «Лучшая технологическая карта ФГОС-2022», Дипломом за третье место во Всероссийской олимпиаде "Формирование функциональной грамотности на уроках химии", Дипломом победителя районного конкурса методических разработок экологической направленности. Мария Анатольевна стала победителем в муниципальном конкурсе «Авторские задачи- инструмент развития функциональной грамотности». На протяжении 2-х лет принимала участие в школьном этапе конкурса «Педагог-года», где в 2021 году стала призером конкурса, а в 2022 году была награждена Дипломом абсолютного победителя. Принимала участие в дистанционном конкурсе и была награждена Дипломом финалиста международного конкурса педагогического мастерства "Педагог года - 2022". Является лауреатом окружного этапа конкурса профессионального мастерства «Портфолио молодого педагога-2023». На протяжении 3-х лет является участником регионального социального проекта «Учитель-волонтер», систематически проводя занятия на безвозмездной основе с обучающимися, оказавшимися в трудной жизненной ситуации. В октябре 2023 года была награждена Благодарственным письмом за личный вклад в развитие добровольческого движения и участия в реализации социально-значимых и общественно-полезных мероприятий, проводимых Региональной общественной организацией «Учитель-волонтер» в рамках Года взаимопомощи в Ханты- Мансийском автономном округе-Югре в 2023 году.

Мария Анатольевна имеет достаточный уровень методической грамотности, внедрения инновационных технологий, а также коммуникативных и организаторских способностей. За короткое время завоевала авторитет среди коллег, родителей и обучающихся, стала необходимым специалистом в образовательной организации.

Директор школы



О.В. Шаль